
Referat fra bestyrelsesmøde i Odense søndag den 23. januar 2011 kl. 10.00

M ø d t  v a r; H e l g e L a u r se n, T i n a Ø s t e r gaa r d  (re fe re n t) K l a us N i e l se n, R u n e G l u d  o g  H e n r i k  S ø re nsen

1; VM  Rødby; D e l t a ge r ne t i l  V M  er f u n de t  o g  a l l e ha r  f åe t bes ke d. D e  da ns ke de l t a ge r e k a n  ses på 

h j e m m es i de n. F o r b u n de t  s ka l  st i l l e m e d  f ø l ge n de h jæ l p e re; 2 d o m m e r e, o g  1  l i s te f ø r er. D e r  e r bes t i l t  

o v e r n a t n i n g  t i l  h jæ l pe r ne.  

2; Nyt bestyrelsesmedlem; K a t r i n e B a k  ha r v a l g t  a t t ræ k k e s i g  f r a bes t y r e l se n i  u t i d e. B es t y r e l se n v i l  

f o r s ø ge a t f i n d e et n y t  m e d l e m  so m  de re f t e r  e r på v a l g  t i l  næs te re p ræsen ta n ts k a bs m ø de. H v i s  de t  l y k k es 

i n f o r m e re r  v i  på h j e m m es i de n. 

3; Ny klub i RY; V i  ha r f åe t en he n ve n de lse f r a en n y  k l u b  i  R y. U m i d d e l ba r t se r de t  g o d t  u d. H o r s t v i l  

besø ge k l u b be n  o g  v e n de t i l b a ge t i l  bes t y r e l se n. D es væ r re ha r B o g e nse M o t i o n  m e l d t  s i g  u d. 

4; Liga dommere/afvikling; D e r  ha r  i  å r væ re t en st o r  t i l s l u t n i n g  t i l  l i g a t u r n e r i n g e n m e d  he l e 3 1  h o l d  

t i l m e l d t. D e s væ r r e k n i b e r  de t m e d  at f å  t i l m e l d t  d o m m e re sa m t  ste de r v i  k a n  a f v i k l e t u r ne r i n g e n. D e r  

ar be j des f r a bes t y r e l se ns s i de f o r  a t f å  de s i ds te t i n g  på p l a ds. 

5; Tilskud til indkøb af udstyr; V i  ha r  f åe t en ansø g n i n g  f r a en k l u b  so m  ansø ge r o m  t i l s k u d  t i l  i n d k ø b  a f  

u ds t y r  (stang o g  ra c k) B es t y r e l se n k a n  des væ r re i k k e i m ø de k o m m e  ansø g n i n ge n. E f t e r f ø l g e n de v a r  de r  l i d t  

d i s k uss i o n  o m  h v o r d a n  m a n  e v t. k u n ne h jæ l p e k l u b be r ne m e d  t i l s k u d  o g  de r  v a r  e t f o r s l a g o m  at m a n  k u n ne 

k å r e ”å re ts k l u b ”. B es t y r e l se n ar be j de r  v i d e r e m e d  de t t e o g  f i n d es de r  e r g o d  l øs n i n g  v i l  de r  k o m m e  et 

f o r s l a g t i l  å re ts r e p ræsen ta n ts ka bs m ø de. 

6; Nye regler; D e r  ha r  væ re t en de l  f o r v i r r i n g  o m k r i n g  de n y e re g l e r/re k o r dsæ t n i n g  m m .  B es t y r e l se n v i l l e 

ge r n e ha ve m e l d t  n o ge t u d  t i d l i g e re, m e n  de t t e ha r  i k k e  væ re t m u l i g t  a f  f l e r e g r u n de. B l a n d t  an de t f o r d i  de r  

f ø r s te de n  1 9. 1.20 1 1  k o m  et u d kas t a f  r e g l e r ne. (se I P F ´s h j e m m es i d e). 

B es t y r e l se n k a n  o p l y se at de r k a n  sæt tes da ns ke re k o r d e r i  år. K r a v e ne t i l  d i sse k a n  ses på v o r es h j e m m es i d e. 

H e l g e o g  K l a us B r os t r ø m  ar be j de r  i  ø j e b l i k k e t  på at f å  o ve rsa t re g l e r ne t i l  d a ns k. Så sna r t de t t e e r på p l a ds 

v i l  d o m m e r ne f å o r i e n te r i n g. I  f ø r s te o m ga n g  i  f o r b i n d e l se m e d  E R, o g  D M  B & C.

7; Opfølgning på klubbesøg; E n  k l u b  ha r  e f t e r l y s t m u l i g h e de n  f o r  at he n t e t ræ n i n gs p r o g r a m m e r  på 

f o r b u n de ts h j e m m es i de. B es t y r e l se n he n v i se r t i l  N o r g es h j e m m es i de, h v o r  D i e t m a r  W o l f  ha r l a v e t   f l e re 

p r o g r a m m er. D i sse k a n  f i n d es he r; h t t p://w w w.st y r k e l o f t. n o/t re n i n gs p r o g r a m

E n  k l u b  ha r e f t e r l y s t m u l i g h e de n f o r  a t f å  h jæ l p  v e d  en fæ l l es t ræ n i n g  i  k l u b be n. K l u b be n  e r he n v i s t t i l  

b r e d de u d v a l g e t. 

8; Stævneprogram; San na h  ha r  o p da te re t stæ v ne p r o g r a m m e t  t i l  d e n y e re g l e r, m e n  ha r i  de n  f o r b i n d e lse 

o p l y s t  a t h u n  i k k e ø ns ke r  a t o p da te re læ n ge re. R u n e ta ge r k o n t a k t  t i l  e n so m  e v t. ge r ne v i l  o v e r ta ge o p ga ve n. 

B es t y r e l se n v i l  m e ge t ge r ne s i ge ta k  t i l  Sa n na h f o r  de t  s t o r e ar be j de h u n  ha r l a v e t m e d  p r o g r a m m e t. 

9; Eventuelt: I  1 2-1 7/6 20 12 a f h o l d es de r et V M  R A W. D e t t e a f h o l des i  S v e r i g e. B es t y r e l se n sna k k e de o m  

h v o r  st o r  i n t e r essen v a r  f o r  et sådan t  s tæ v ne o g  h v o r  m a n ge pe n ge m a n  e v t. s ka l  sæt te a f  t i l  d e t t e. H e n r i k  

http://www.styrkeloft.no/treningsprogram


S ø re nsen v i l  b l i v e  k o n t a k t pe rs o n  o g  v i l  ta ge k o n t a k t  t i l  l ø f t e re so m  e v t. k u n ne væ re i n te resse re t i  stæ v ne t. 

H e n r i k  v i l  o gså f o r s ø ge a t l a v e u d t a ge l ses k r a v  o g  l i g n. 

K l a us o p l y s te a f  de r  v a r  e t f o r v e n t e t o v e rs k u d  i  re g ns k a be t f o r  20 10.

R e p ræsen ta n ts ka bs m ø de t a f h o l d es de n  27. m a r t s i  20 1 1  i  O d e nse. D e r  k o m m e r  y d e r l i g e re i n f o r m a t i o n  

sene re. 


